
Aquila Vermögensverwalter Index
(AVI)

Auswertung 3. Quartal 2013 - 2. Quartal 2020

Wie beurteilen unabhängige 
Vermögensverwalter die Märkte?

Unabhängig, diszipliniert, transparent – Und eine Spur persönlicher.



 

Welche Werte sehen Sie für den SMI, Gold und das Verhältnis USD-CHF und EUR-CHF in 3 Monaten?

 

 

Wie erwarten Sie, dass sich die Renditen der 10-jährigen Staatsobligationen der USA, DE und der CH in den 
nächsten 12 Monaten entwickeln werden?
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Welche Werte sehen Sie für den SMI, Gold und das Verhältnis USD-CHF und EUR-CHF in 3 Monaten?

 

Welche Werte sehen Sie für den SMI, Gold und das Verhältnis USD-CHF und EUR-CHF in 3 Monaten?

 

Wie erwarten Sie, dass sich der Euro gegenüber dem USD, der USD gegenüber dem CHF und der EUR gegenüber 
dem CHF in den nächsten 12 Monaten entwickeln wird?
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Wie erwarten Sie, dass sich der SMI, S&P500 und der EuroStoxx50 in den nächsten 
12 Monaten entwickeln wird?

Börsen
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Welche Werte sehen Sie für den SMI, Gold und das Verhältnis USD-CHF und EUR-CHF in 3 Monaten?

 

 

Wie erwarten Sie, dass sich die Geldpolitik des Fed, der EZB und der SNB in den nächsten 
12 Monaten entwickelt?

Notenbankpolitik
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Der Weltaktienmarkt hat sich seit dem Tiefststand Mitte März um über 30% erholt. Wie sehen Sie die weitere 
Entwicklung der Aktienmärkte?

Markteinschätzung

Das Wirtschaftswachstum ist im ersten Quartal weltweit eingebrochen und auch für das zweite Quartal 2020 wird ein 
deutlicher Rückgang erwartet. Erst für die zweite Jahreshälfte sind Ökonomen wieder optimistisch. Was für eine 

Entwicklung der Wirtschaft erwarten Sie für die Schweiz?
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Markteinschätzung

Was könnte am ehesten die massive Börsenhausse seit Mitte März 2020 zum Stoppen bringen?

Glauben Sie, dass US-Präsident Donald Trump auch nach den jüngsten Rassenunruhen wiedergewählt wird?
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Welche Sektoren bevorzugen Sie bei Aktieninvestitionen im Moment (max. 2)?
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Markteinschätzung

Welche Werte sehen Sie für den SMI, Gold, die Rendite des 10-jährigen US Treasury und den EUR-CHF Kurs in 3 
Monaten?
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Asset Allokation

Wie werden Sie Ihre Asset Allokation in den nächsten 3 Monaten aufteilen?
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Entwicklung Ihres Unternehmens

Wie beurteilen Sie die Entwicklung bezogen auf Ihr Unternehmen?
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Entwicklung Ihres Unternehmens

Veränderung der Anzahl Mitarbeiter in Ihrem Unternehmen?
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Entwicklung Ihres Unternehmens

Wie haben sich die verwalteten Vermögen (AUM) Ihres Unternehmens über die letzen 6 Monate entwickelt?
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